Bua octH (Bua ¢

Bua 3azomkenHocT

neburopckas

COBCTBEHHBIC IOXOABI YIPEKIACHHS

Caeenusi no AeGHTOPCKOI M KPEAUTOPCKO# 3210 KEHHOCTH YU PEAKICHHS

1. Ceenenns 0 ne61TOPCKOit (KPEAHTOPCKOIT) 3010 KEHHOCTH

Kon ¢popmit no OKY /1| 0503769

Howmep (ko) cuera
GrOJUKETHOTO YdeTa

CymMMa 3a/10KCHHOCTH, pYG.

Ha HAYAT0 rojla

H3MEHCHHE 3a/I0/KCHHOCTH

Ha KOHEIl OTYETHOTO NepHoa

Ha KOHEIl aHATOrHYHOIO NEPHOJA POLLIOrD GHHAHCOBOTO rojia

BCETO H3 HHX VBCJIHYCHHE VMCHBIICHHC M3 HHX M3 HHX:
P pocp BCEro B TOM 4HCIIC BCEro B TOM 9HCIC Boeto: Boero
HE/ICHEKHbIC HEJICHEKHBIE J0ArOCpOYHAs MpOCpOYCHHAs JOArocpodHas TIpOCpoOdCHHAS
pacueTht pacueTHl
1 2 3 4 5 6 U4 8 9 10 11 12 13 14
0113 0000000000 120] 2 205 21 000 39 005,20, 7 505,68 - 133 943,34 168 905,98 - 4 042,56 - - - - -|
Hroro 1o kojty cuer: 2 205 21 000 39 005,20, 7 505,68, - 133 943,34 168 905,98 - 4.042,56) ! - - -|
0901 0000000000 130 2205 31 000 144 170,00 - 143 165,00 38 300 761,00 38 440 137,00, - 4 794,00 - - - - -]
0902 0000000000 130 2205 31 000 110 956,80 =) 110 956,80 33 401 477 88| 33434 322,88 -| 78 111,80 -] 19 651,80 - - -|
0903 0000000000 130] 2205 31 000 - - 2 925,00 2 925,00 - - - - - -
0909 0000000000 130] 2 205 31 000 76 206,39 - 76 206,39 3 624 400,00 3 620 799,87 - 79 806,52 - 79 806,52 - - -
Hroro no xoxy cu 2 205 31 000 331 333,19 - 330 328,19 75 329 563,88 75 498 184,75 - 162 712,32 -] 99 458,32 - - E
0113 0000000000 130 2 205 35 000 - - - 113 268,77 113 268,77 - - - - - - -|
Hroro no kozty cuer: 2 205 35 000 - - - 113 268,77 113 268,77 - - - -
0901 0000000000 440} 2 205 74 000 - - - 5 556,60 4 633,20 - 923,40 -] - - -
Hroro 1o kojy cuer: 2 205 74 000 - - - 5 556,60 4 633,20 - 923,40 - - - -
Hroro no koay cuTeTiyeckorof 2205 00 000 B

cueT 370 338,39 7 505,68 330 328,19 75 582 332,59 75 784 992,70 -| 167 678,28 - 99 458,32 370 338,39 7 505,68 330 328,19
0901 0000000000 244 2 206 21 000 - - - 135 990,00! 135 766,08 135 766,08 223,92/ - - - -

Hroro no xozy cuer: 2 206 21 000 - - - 135 990,00 135 766,08 135 766,08 223,92 - - =
0113 0000000000 244 2 206 23 000 - - - 272 059,98 272 059,98 272 059,98 - - -
Hroro no kozy cyer: 2 206 23 000 - - - 272 059,98 272 059,98 272 059,98 - - - - -
0901 0000000000 244 2 206 25 000 - - - 76 022,70 76 022,70 76 022,70| - - - - - -|
Hroro no kosty cuer: 2 206 25 000 - - - 76 022,70 76 022,70 76 022,70 - - - - - -
0901 0000000000 243] 2 206 26 000 - - - 9 000,00 9 000,00/ 9 000,00 - - - - - -
0901 0000000000 244] 2 206 26 000 _ _ 3667800} = = 364 619,90 394 497,90, 394 497,90, 6 800,00] - - - - -]
Hroro o oy 2 206 26 000 36 678,00, -] - 373619,90] 403 497,90| 403 497,90| 6800,00f -—] e | —} —
0901 0000000000 244] 2 206 27 000 - - - 1275,00 1275,00! 1275,00 - - - -] - -
Hroro no xojty cuer: 2 206 27 000 - - - 1.275,00 1.275,00] 1.275,00) - - - - - -]
0901 0000000000 244 2206 31 000 - - - 273 837,90 273 837,90 273 837,90 - el ) - -]
Hroro no kojty cuer: 2 206 31 000 o - - 273 837,90 273 837,90 273 837,90 - - - - - -]
0901 0000000000 244 2 206 34 000 - - - 79 122,24 79122,24 79122,24 -] - = - - -
Hroro no kojty cueral 2 206 34 000 - - - 79 122,24 79 122,24 79 122,24 - - - - -
T era] 2206 00000 36 678,00 ) ! 1211927,72 1241 581,80 1241 581,80 702392 - . 36678,00 . :
0901 0000000000 112 2 208 12 000 - - - 21 800,00 21 800,00 - - - - - - -|
Hroro no xozty cuer: 2 208 12 000 2 g ! 21 800,00 21 800,00 & 4 < " - i
0901 0000000000 244 2 208 21 000 - - - 7 000,00 7 000,00 - - - - - -
Hroro no koxy cueral 2 208 21 000 - - - 7 000,00 7 000,00 - - - - - - -
0901 0000000000 112 2 208 26 000 - - - 326 172,70 326 172,70 - - - - - - -|
Hroro no koty cueral 2 208 26 000 N - - 326 172,70 326 172,70 - - - o) : |
ey ST ]| 220800000 g : d 354 972,70 354 972,70 I d - - g j
0901 0000000000 130 2 209 34 000 2 000,00, - 2 000,00 2650 193,83 2436 760,14 - 215 433,69 - 2 000,00 - - -]
Hroro no xozty cuer: 2 209 34 000 2 000,00 - 2 000,00 2650 193,83 2436 760,14 - 215 433,69 - 2 000,00, - - -}
0901 0000000000 140 2209 41 000 47 999,80 - 1127,10 102 832,97 104 393,01 - 46 439,76, - 23 070,06 - - -
Hroro no kojty cuer: 2 209 41 000 47 999,80, - 1.127,10] 102 832,97 104 393,01 - 46 439,76, - 23 070,06 - -
0901 0000000000 440 2 209 74 000 1 265,70] = - 60,00 1325,70] - - -] - - - -
Hroro no kojty cuer: 2209 74 000 1 265,70/ - - 60,00 1325,70] N ! - - . g o
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Hroro 1o kojy cuTeTHYECKOT
cueT: 2 0000 00 51 265,50 - 3 127,10 2753 086,80 2 542 478 85| - 261 873,45 25 070,06 51 265,50| -] 3 127,10
0901 0000000000 000] 221005000 - - - 111 658,80 111 658,80 - - - -] -1
Hroro no kojty cuer: 2 210 05 000 - - - 111 658,80 111 658,80 - il = 7
Hroro 1o koy cHHTETHYCCKOT
cuers] 221000000 : : d 111 658.80 111 658,80 : ) : . : !
Beero saoimkensoctu ] 458 281,89 7 505,68 333 455,29 80013 978,61 80 035 684,85/ 1241 581,80 436 575,65 124 528,38 458 281,89 7 505,68 333 455,29]
| - X X - X - x - 5 - X X
Beero no cuery]
0 - X X - X - x - X - X X
| = X X - X - X - X - X X
Bcero no cuery]
0 4 {1 - X X X - X - X X X
2. Ceeiennsi 0 NPOCPOHIEHHOI 3ANOIKEHHOCTH
Howmep (xox) cuera Cymma, py6. Jlata JleGurop (kpeurop) [puanub oGpasoBanms
Gommersoro yxeta BOIHHKHOBEHH | HCTIOHEHHA T10| HMHH HAHMEHOBaHHE [ TONCHEHMA
A TPABOBOMY
OCHOBAHHIO
1 2 3 4 5 6 7 8
[ 2 : - : -



Bua aesrensrocTy (Bua GuHancoBoro obecnieucHus)

Bua 3ax0mkeHHOCTH

KpeauTopckas

CaeeHusi 0 1eGHTOPCKON H KPEAHTOPCKO 32/10/IKEHHOCTH YUPERICHHS

COOCTBCHHBIE JOXO/Ibl YUPCHKACHHS

(acHuTopcKas / KpeauTopekas)

1. Ceenenns 0 1e6MTOPCKOit (KPEAHTOPCKOI) 3AKOIKEHHOCTH

240

Ko dopmut no OKY/1| 0503769

Howmep (xox) cuera
GIO/IKETHOIO yHeTa

CymMa 3a/I0/DKEHHOCTH, pYO.

Ha HAYAI0 ro/la

HIMEHEHHE 3QJI0KCHHOCTH

Ha KOHEIL OTYETHOTO NepHO/La

Ha KOHEIl AHATOTHYHOO NIEPHO/IA NPOLLIONO PHHAHCOBOIO roja

BCEro M3 HHX _VYBCJIHYCHHC VMCHBIIICHHC H3 HHXC H3 HHX
P BCEro B TOM YHCIC BCETO B TOM YHCJIC Boero BCEro
HEJICHEKHbBIC HEJICHEKHBIC Josroep JAOATOCPOYHAs NpOCPOYCHHAA
pacyeTsl pacueThl
[ 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

0901 0000000000 130 2205 31 000 342 010,00 - - - 314 290,00 - 27 720,00] - - - -
0902 0000000000 130 2 205 31 000 451 205,00 - 118 435,00 - - - 569 640,00 - - -| -
Hroro mo koay cuetaf] 2 205 31 000 793 215,00, - 118 435,00 - 314 290,00 - 597 360,00 - - - |
SRR O ] 220500000 793 215,00 : 118 435,00 . 314290,00 : 597 360,00 A 793 215,00 4 d
0901 0000000000 111] 2302 11 000 : - 17 982 173,60 17 982 173,60 17 982 173,60, 2 476 004,30) - - - - -
0902 0000000000 111] 2302 11 000 - - 11 643 925,05] 11643 925,05 11643 925,05 1 592 835,80 -| -| -| - -
0909 0000000000 111] 2302 11 000 - - 921 646,50 921 646,50 921 646,50, 91 514,66 z - - - -

Hroro no Koty cerafl 2 302 11 000 B 30 547 745,15 30 547 745,15 30 547 745,15 4160 354,76, - -
0901 0000000000 119] 2302 13 000 : 98 305,15 98 305,15 98 305,15 1761,00 - - - -
0902 0000000000 119] 2302 13 000 g - 160 184,20] 160 184,20] 160 184,20) 4305,00 2 - -

Hroro no kozy cueraf] 2 302 13 000 E - 258 489,35 258 489,35 258 489,35 6 066,00 - - - - -
0901 0000000000 112] 2302 14 000 - 421 955,58 421 955,58 421 955,58 f J - -

Hroro o kozty cueraf| 2 302 14 000 : 421 955,58 421 955,58 421 955,58 - - - - -

0901 0000000000 244] 2 302 21 000 59 245,09 502 300,05 502 300,05 530 400,53 135 766,08 31 144,61 - - - -

Hroro no kozty cyer: 2302 21 000 59 245,09, - 502 300,05 502 300,05, 530 400,53 135 766,08 31 144,61 - - g
0901 0000000000 244 2 302 22 000 - - 634 850,00 634 850,00 634 850,00 - - - - -

Hroro no kozty cueraf] 2 302 22 000 | - 634 850,00 634 850,00 634 850,00 - . J - - -
0113 0000000000 244] 2302 23 000 - 1406 979,14 1406 979,14 1406 979,14 272059,98 - - - -
0901 0000000000 244] 2 302 23 000 2 - 167 191,00] 167 191,00 167 191,00] - R - - - -

Hiroro no koay cuerall 2 302 23 000 al -| 157417014 157417014 1574170,14 272059,98 - - - - -
0901 0000000000 244] 2302 24 000 . g 229 375,20) 229 375,20 229 375,20 - - -| z - - B

Hroro 1o kozy 2302 24 000 = - 229 375,20] 22937520 229 375,20 : | : - | -
0901 0000000000 244] 2 302 25 000 s - 348342536 3 483 425,36 3483 425,36 76 022,70) g | - -| -

Hiroro no koxy cueraf| 2 302 25000 : | 3483 42536 3 483 425,36, 3 483 425,36 76 022,70) - - - - 5
0113 0000000000 244] 2302 26 000 g - 5 920,09 5920,09 5 920,09 2 B | - -

0901 0000000000 112] 2 302 26 000 : - 142 347,22 142 347,22] 142 347,22 - | - -
0901 0000000000 243| 2302 26 000 - - 32401227 324012,27 32401227 9 000,00 - - - -
0901 0000000000 244] _ 2 302 26 000 g - 4249 943,04 4249 943,04 4249 507,71 506 156,70 43533 -| - - -

Hroro o koay cueraf] 2 302 26 000 . - 472222262 472222262 4721787,29 515 156,70 435,33 - - - .
0901_0000000000 244] 2302 27 000 K - 1275,00 127500 1275,00 1275,00 - - - - -

Hroro no koxy cuer: 230227 000 -] - 1.275,00 1 275,00 1275,00] 1 275,00 - - = = 5
0901_0000000000 244] 2 302 28 000 g - 386 092,76 386 092,76 386 092,76 - - - - - -

Hroro o koy caetall 2 302 28 000 4 : 386 092,76 386 092,76 386 092,76 - - - - -
0901 0000000000 244 2302 31 000 g - 8163 090,72 8163 090,72 8 163 090,72 275 302,18 - - - -
0901_0000000000 407] 2 302 31 000 g - 363 436,17 363 436,17 363 436,17 - : - | -

Hroro o kozy cverall 2 302 31 000 . - 8526 526,89 8526 526,89 8526 526,89 275 302,18 - - .
0113 0000000000 244 2302 34 000 g - 147 123,61 147 123,61 147 123,61 - p -| - -
0901_0000000000 244] 2 302 34 000 2 -| 10 251 570,04 10 251 570,04 10 251 570,04 80 742,58 g 3 -| -

Hiroro no kozty cverall 2 302 34 000 : | 10 398 693,65 10 398 693,65 10 398 693,65 80 742,58 - - - -
0901 0000000000 321] 2 302 64 000 2 - 1894,44 1 894,44 1 894,44 246,00 - - - - -

Hroro no kony cuerall 2 302 64 000 - - 189444 189444 1894,44 246,00 - - - |
0901 0000000000 111] 2302 66 000 : - 341 874,66 341 874,66 341 874,66 42 484,00 - - - | -
0901 0000000000 112] 2 302 66 000 - | 43732,17 43732,17 43732,17 - - - - | -

Hroro 1o kozy cvieral| 2 302 66 000 : 2 385 606,83 385 606,83 385 606,83 42 484,00 - - - | :




0901 0000000000 853 2 302 93 000 - 1351,58 1351,58 1351,58] = 3 g
Hroro no oy cuer: 2 302 93 000 - 1351,58 1351,58] 1351,58 - = = =
0901 0000000000 831 2 302 97 000 - 15 134,50 15 134,50| 15 134,50| - = 2| &
Hroro no kony cueral] 2 302 97 000 - 15 134,50) 15 134,50 15 134,50 - - e
Hroro 1o ko1y cHHTETHYeCKOIOf 2302 00 000
CYeT: 59 245,09 62 091 109,10 62 091 109,10, 62 118 774,25 5 565 475,98 31579,94 59 245,09 -
0901 0000000000 111 2303 01 000 - 2 345 303,00 -] 2 345 303,00 - <] i =
0901 0000000000 119! 2303 01 000 - 1761,00 - 1.761,00) - = = b
0901 0000000000 321 2303 01 000 - 246,00 - 246,00 - <| 2| 7
0902 0000000000 111 2303 01 000 - 1511 624,00 -] 1511 624,00} - -] 5
0902_0000000000 119 2303 01 000 - 4 305,00 - 4 305,00 - - ksl
0909 0000000000 111 2303 01 000 - 84 556,00 84 556,00 - o hd
Hroro 1o kozty cueral 2303 01 000 E 3 947 795,00 - 3947 795,00 - - 5 ki
0901 0000000000 119] 2 303 02 000 - 378 232,66, - 378 232,66 - - e ki
0902_0000000000 119 2303 02 000 - 318 132,97 318 132,97 - =
0909 0000000000 119] 2 303 02 000 - 9 314,05 - 9 314,05 - & 3
Hroro no koxy cuer: 2303 02 000 - 705 679,68, - 705 679,68 - = ki b
0901 0000000000 180 2 303 03 000 - 386 692,00 386 691,67 - 0,33 =
0902 0000000000 180 2303 03 000 106 904,00 4 894 327,00 -] 4 994 057,00 7 174,00/ 7| -
0909 0000000000 180/ 2 303 03 000 30 631,00 242 806,00 273 437,00, - =
Hroro no kozy cuerafl 2 303 03 000 137 535,00 5523 825,00 - 5654 185,67 | 717433 : z
0901 0000000000 852 2303 05 000 - 24 926,00 - 24 926,00 - g
0901 0000000000 853 2 303 05 000 - 41 351,00, - 41 351,00] - - 4 u
Hroro no xoxy cueralf 2 303 05 000 - 66 277,00 - 66 277,00| - = 2 i
0901 0000000000 119 2 303 06 000 - 36 180,10 - 36 180,10 - - s 2
0902 0000000000 119] 2 303 06 000 - 23 282,73 - 23 282,73, - o 3 2
0909 0000000000 119 2 303 06 000 - 1843,29 - 1 843,29 - - * i
Hroro no kozy cueral 2 303 06 000 61 306,12 61 306,12 - = i .
0901 0000000000 119! 2 303 07 000 924 830,36/ 924 830,36 -| - & T
0902 0000000000 1191 2 303 07 000 - 593 840,07 593 840,07 - s 2|
0909 0000000000 119] 2 303 07 000 - 47 003,98] - 47 003,98 - -
Hroro no kozy cyeral 2303 07 000 - 156567441 1 565 674,41 = £
0901 0000000000 119! 2303 10 000 - 5 366 096,80 5 366 096,80 -
0902_0000000000 119/ 2303 10 000 - 2559212,83 2559212,83 -| 5 Z
0909 0000000000 119! 2303 10 000 - 218 926,38 - 218 926,38 - -] = =
Hroro no xoxy cueral 2303 10 000 - 8 144 236,01 - 8 144 236,01 - - a 3
0901 0000000000 851 2303 12 000 10 276,00 23 205,00 - 33 481,00] - - =) d
Hroro no xozy cuer: 230312000 10 276,00 23 205,00 - 33 481,00, - = < =
0113 0000000000 851 2303 13 000 - 3 495,47 - 349547 - - Z
Hroro 1o kojty cuer: 2303 13 000 - 3 495,47 - 349547 =) = 2 o
Hroro no CHHTETHY
e T —— 14781100 20 041 493,69 = 20 182 130,36 = 717433 147 811,00) -
0901 0000000000 111{ 2 304 03 000 - 173 185,30 - 173 185,30 - - ¥ =
0902 0000000000 111] 2 304 03 000 g 81 220,80 s 81 220,80 = = - -
0909 0000000000 111] 2 304 03 000 3 6 958,66 £ 6 958,66 £ . R 2|
Hroro no xozy cuerall 2 304 03 000 - 261 364,76 - 261 364,76 - 5 a -
Hroro no kozty curTeTHYECKOIO|
Y cueral| 2 30400000 = 261 364,76 - 261 364,76/ - - -] 7
Beero SALOKEHHOCTH ] 1000 271,09) 82 512402,55 62091 109,10 82 876 559,37 5565 475,98 636 114,27 1000 271,09 =
0113 0000000000 000! 240140 121 41 501,20 . X 133 943,34 X 168 791,16 6 653,38
0901 0000000000 000] 2401 40 141 46 872,70 X 35 388,24 X 35 948,28 X 46 312,66 X X X X
Bceero no cueryj
0 40140 000] 88 373,90 x % 169 331,58 % 204 739,44 X 52 966,04 X X 88 373,90 X X
0901 0000000000 111 240160211 & X % 1 140 000,00 X = X 1 140 000,00 X X X X
0901 0000000000 119] 2401 60 213 - X X 344 280,00 X E| X 344 280,00 X X X X
0901 0000000000 831 2401 60 297 -] X X 15 134,50 X 15 134,50 X =] X X X X
0902 0000000000 111 240160211 -] X X 854 000,00 X =| X 854 000,00 X X X X
0902 0000000000 119] 2401 60 213 - X X 257 908,00 X 5 X 257 908,00 X X X X
0909 0000000000 111 240160211 - X X 62 933,00 X - X 62 933,00 x X X X
0909 0000000000 119! 2401 60 213 - % X 19 005,77 X - X 19 005,77 X % X X
Bcero no cuery)
0 40160 000) - X x: 2693 261,27 X 15 134,50 X 2678 126,77 % X - X X
2. CBeeHNSE 0 IPOCPOEHHOI JATOTKEHHOCTH
Homep (xon) cuera l Cymwma, py6. Jlata [ JleGurop (kpeurop) I Tpruni oGpasoBanns
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Koxn dopmut o OKY ]| 0503769

C 10 AeOHTOPCKO#i H KPEAHTOPCKO# 32/10/DKEHHOCTH YU PEXKICHHS!
Bua aestensrocty (Bua uHaHcoBOro obecnieueHms) cybenans Ha TOCYPCTBEHHOTO ( ) 3aaaHusA
Bua sanomkennoctn aeburTopekan
(e TOpeKax / KpeAHTOpeKas)
1. Csenenms 0 neburopckoit (kp p ™
Homep (xon) cuera CymMa 38/10/KeHHOCTH, PY6.
GIOJUKETHOIO yueTa Ha HAYa&10 roa HIMEHEHHE 3aI0IKEHHOCTH Ha KOHEIl OTYETHOIO NEPHO/A Ha KOHEIl AHAIOTHYHOrO TIEPHO/Ia MPOLILIOro GUHAHCOBOrO rofa
BCETO H3 HHX: YBEHYCHHE YMEHbIICHHE 3 HHX: H3 HHX
JloarocpodHas NpOCpodcHHAA BCEro B TOM 9HCIC BCEro B TOM 9HCIC Beero BCEro
HC/ICHCKHHIC HC/ICHCKHBIC 0Cpo’ pocy JoarocpovHas npocpodcHHAs
pacueTsl pacueTsl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 130 4 205 31 000 804 941 700,00} 451 022 100,00 - 436 762 919,20 - 391 454 619,20 - 850 250 000,00 436 923 000,00/ b = b
0902 0000000000 130 4205 31 000 69 911 900,00 36 847 600,00 - 47 462 600,00 - 37041 100,00} - 80 333 400,00 41 318 300,00 - 2 =
0903 0000000000 130 4 205 31 000 36 160 900,00 18 385 400,00 - 16 033 600,00 - 16 627 200,00] - 35 567 300,00 18 226 900,00, 5 5 =]
0909 0000000000 130 4 205 31 000 20 367 200,00} 10 366 800,00 - 19 267 700,00 - 12 555 200,00 - 27 079 700,00 13 918 000,00 N =
Hroro 1o kojty cuer: 4 205 31 000 931 381 700,00} 516 621 900,00 - 519 526 819,20 - 457 678 119,20 - 993 230 400,00 510 386 200,00 = id
HToro 1o Koy CHETETHY 4205 00 000
cuer: 931 381 700,00 516 621 900,00 - 519 526 819,20 = 457 678 119,20 - 993 230 400,00 510 386 200,00 931 381 700,00f 516 621 900,00 =
0901 0000000000 244 4206 23 000 - - - 2 823 409,92 - 2 823 409,92 2 823 409,92 - - & = 3
0902 0000000000 244 4 206 23 000 - -] - 89 039,91 - 8903991 89 039,91 - N =] b
0903 0000000000 244 4 206 23 000 - -] - 149 999,75 - 149 999,75 149 999,75/ - = o
0909 0000000000 244, 4 206 23 000 - -] - 183 321,41 - 183 321,41 183 321,41 - - i be
Hroro no xozty cuerall 4 206 23 000 - - - 3245 770,99 - 3245 770,99 3 245 770,99 - 5 5 = :
Hroro no KOJY CHHTETHYCCKOIOf
cuerall ans 00 - =] - 3 245 770,99 - 3 245 770,99 3 245 770,99 - - % 2
Beero 3AI0/KEHHOCTH] 931 381 700,00 516 621 900,00 - 522 772 590,19 - 460 923 890,19 3 245 770,99 993 230 400,00 510 386 200,00 931 381 700,00 516 621 900,00 -
)| - X X - X - X - X X - X X
Bcero no cuery|
0 N X X - X - X X X - X X
l * X X - X - X d X X -| X X
Beero no cu
0 B¢ X - X - X - X X - X X
2. Coeenns 0 nPOCPOIEHHOMN IAIOIKEHHOCTH
Homep (xon) cuera Cymma, py6. Jlara Jleburop (kpeaurop) Tlpuamnst oGpasoBanus
Gromxerioro yaera BO3HHKHOBEHH | HCIIOJIHCHHA 10| HWHH HAHMCHOBaHHE Koi TOACHCHAA
£l TpaBoBOMY
1 2 3 4 5 6 7 8
[ 3 : - : : v



Bua aestenbrocTH (Bra (uHancoBOro obecnedeHns )

Bua 3a10/0KCHHOCTH

KpeauTopckas

cybemams Ha

TOCYapCTBEHHOTO (My

Caenennsi o 1eGHTOPCKOI H KPEIHTOP 3a/10.

ro) 3a1aHus

TH yp

(AcGHTOpCKax / KpEAHTOpeKas)

1. Ceenenus 0 ne6MTOPCKOil (KPEAMTOPCKOIT) 3A10/KEHHOCTH

Kon dopmui 1o OKY ]

Howmep (kox1) cuera
GIOJUKETHOTO yyeTa

CymMMa 3a/10JKEHHOCTH, PYG.

Ha Havaso roja

MIMEHCHHE 34/I0/KEHHOCTH

Ha KOHEIl OTYETHOTO fiepHoaa

Ha KOHEIl AHATOrHYHOIO IEPHOJIA POILIOro GHHAHCOBOIO rofia

29

BCEro M3 HHX: YBEAHYCHHE VMCHbITICHHE M3 HHX H3 HAX
0Cpo’ pOCcpo BCEro B TOM 4HCIC BCEro B TOM 4HCIC o Woers
HEJCHEKHBIC HE/ICHEXKHBIE P PO’ JIONTOCpoYHas npocpodeHHas
pacueTs pacueTh
1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14
0901_0000000000 111] 4302 11 000 : - 227 688 493,98 227 658 668,48| 227 688 493,98 32 086 827,70 - - -
0902 0000000000 111] 4302 11 000 5 2 25474 954,79 25 424 973,07 25474 954,79 3701 388,57 - - -
0903 0000000000 111] 4302 11 000 3 -| 11207 099,85/ 11207 099,85 11207 099,85/ 1527 157,53 - - -
0909 0000000000 111] 4302 11 000 A | 8 559 220,57 8559 220,57 8 559 220,57 1154 448,10 - - -

Hroro no kozty cuerall 4 302 11 000 -] 5 272 929 769,19 272 849 961,97 272 929 769,19) 38 469 821,90 - -
0901 119] 430213000 = - 4026 685,71 4026 685,71 4026685,71 290 859,79) -| -| -
0902 0000000000 119] 4 302 13 000 A -] 148 796,89 148 796,89 148 796,89) 19 345,00 -| -| |
0903 0000000000 119] 4302 13 000 . - 162 901,39 162 901,39 162 901,39) 8 398,00 - -
0909 0000000000 119] 4 302 13 000 | -| 121 367,59 121 367,59 121 367,59 15 778,00 -

Hroro no koay cveral| 4 302 13 000 4 8 445975158 4459751,58 4459751,58 334 380,79 -
0901_0000000000 244] 4 302 21 000 2 2| 363 180,00 363 180,00 363 180,00 - -

Hroro no koay cueral| 4 302 21 000 B : 363 180,00 363 180,00 363 180,00 - -
0901_0000000000 244] 4 302 22 000 B | 2796 614,00 2796 614,00 2793 010,00 3 604,00|
0902 0000000000 244] 4 302 22 000 2 -| 1495 721,50 1495 721,50) 1495 721,50 - - -

Hroro no koay cueral| 4 302 22 000 : E 4292 335,50 4292 335,50| 4288 731,50 - 3 604,00] | -
0901_0000000000 244 4 302 23 000 344 85331 = 16 954 323,10) 16 954 323,10 17 007 889,40 21823 409,92 291 287,01 - -
0902 0000000000 244] 4 302 23 000 - - 1340 531,36 1340 531,36 1340 531,36 89 039,91 - -
0903 0000000000 244] 4 302 23 000 - - 214 255,56 214 255,56 214 255,56 149 999,75 - -

0909 0000000000 244] 4 302 23 000 g 2 374 896,73 374 896,73 374 896,73 183 321,41 - -

Hroro no kozy cserall 4 302 23 000 344 853,31 B 18 884 006,75 18 884 006,75 18 937 573,05 3245 770,99 291 287,01 - -
0901 0000000000 244] 4 302 25 000 = B 10137 072,34 10137 072,34 10 137 072,34 | - - =
0902 0000000000 244] 4 302 25 000 - g 87263991 872 639.91 872 639,91 - - - -

Hroro 1o xozty 430225000 . = 11009 712,25 11009 712,25 11009 712,25 - - = <
0901_0000000000 244] 4 302 26 000 3 | 3362 404,13 3362 404,13 3340 704,13 - 21 700,00) - -
0902 0000000000 244] _ 4 302 26 000 g g 563 970,06 563 970,06 563 970,06 - - - -

Hroro no koxy cveral| 4 302 26 000 A | 3926 374,19 3926 374,19 3904 674,19 - 21 700,00] - -
0901_0000000000 244] 4302 31 000 2 g 3086 461,75 2 866 501,75 3086 461,75 5 171,40 - - -
0902 0000000000 244] 4 302 31 000 R | 190 820,00] 190 820,00 190 820,00] - - - -

Hroro o koay cveral) 4302 31 000 | -| 3277 281,75 3057 321,75 3277281,75 5 171,40, - - .
0901_0000000000 244] 4 302 34 000 - - 59162 316,37 59 046 796,49) 59162 316,37 306,86 - - |
0902 0000000000 244] 4 302 34 000 £ -| 154 975,00] 154 975,00 154 975,00 - - - |
0903 0000000000 244] 4 302 34 000 g 1972609,91 1 960 150,50) 197260991 -| - - <

Hroro 1o kozty cuer: 4302 34 000 - - 61 289 901,28 61 161 921,99 61 289 901,28 306,86 = - =
0901 0000000000 111] 4 302 66 000 i 3 349 999,83 349 999,83 349 999,83 40 023,00 - - |
0902 0000000000 111] 4 302 66 000 3 - 100 000,00 100 000,00 100 000,00 13 208,60 - - -

Hroro 1o koay cveral] 4 302 66 000 < : 449 999.83 449 999,83 449 999,83 53 231,60 - - -

HT0r0 110 Koty CHHTETHYECKOIO) 4302 00000

cuer: 344 853,31 - 380 882 312,32 380 454 565,81 380 910 574,62 42 108 683,54 316 591,01 - 344 853,31
0901 0000000000 111] 4303 01 000 g - 28 785 436,00 - 28 785 436,00 - - - -
0901_0000000000 119] 4 303 01 000 - - 288 459,00 - 288 459,00 - - - |
0902 0000000000 111] 4303 01 000 - - 3 498 275,00 - 3498 275,00 - - - -
0902 0000000000 119] 4303 01 000 i | 19 345,00 - 19 345,00 - - - |
0903 0000000000 111] 4303 01 000 : - 1411 096,00 - 1411 096,00 - - - g
0903 0000000000 119] 4 303 01 000 : - 8 398,00 = 8 398,00 - - - -
0909 0000000000 111] 4303 01 000 f - 976 890,00 - 976 890,00 - - |
0909 0000000000 119] 4 303 01 000 - - 15 778,00 - 15 778,00 - - - -




Hroro no kozty cueral 4303 01 000 - 35003 677,00 - 35003 677,00 - = l
0901 0000000000 119 4 303 02 000 - - 7336 679,61 - 7336 679,61 - = = e
0902 0000000000 119 4303 02 000 - - 644 912,23 - 644 912,23 E 5 &
0903 0000000000 119 4 303 02 000 - - 320 093,32 -] 320 093,32 - - = 5
0909 0000000000 119 4 303 02 000 - 230 601,61 - 230 601,61 = 8]

Hroro no xozty cuer: 4 303 02 000 - - 8 532 286,77 - 8 532 286,77 - = S|
0901 0000000000 119 4 303 06 000 - - 452 366,33 - 452 366,33 - - i S
0902 0000000000 119 4 303 06 000 - - 50 163,12 - 50 163,12 - - £ i
0903 0000000000 119 4 303 06 000 - - 22 049,25 - 22 049,25 - -] s s
0909 0000000000 119 4 303 06 000 - 17 118,44 - 17 118,44 - - = :

Hroro no kozy cuer: 4303 06 000 - - 541 697,14 541 697,14 - -| - -
0901 0000000000 119 4303 07 000 - - 11623 341,99 - 11623 341,99 - -] | 2
0902_0000000000 119 4303 07 000 - -] 1283 923,58, - 1283 923,58 - -] = i
0903 0000000000 119 4303 07 000 - 571 562,06/ - 571 562,06 i =
0909 0000000000 119] 4 303 07 000 g - 436 520,29 - 436 520,29 - - &

Hroro 1o kozy cuer: 4 303 07 000 d - 13 915 347,92 - 13 915 347,92 - = =]

0901 0000000000 119] 4303 10 000 - - 53 553 385,44 - 53 553 385,44 - - = |
0902 0000000000 119] 4 303 10 000 - - 5513 664,65 - 5513 664,65 - - S
0903 0000000000 119 4303 10 000 - - 2 605 966,81 - 2 605 966,81 - & 5 =
0909 0000000000 119] 4 303 10 000 - - 2330 760,61 - 2330 760,61 - - 5

Hroro no kot cuer: 4303 10 000 - - 64 003 777,51 - 64 003 777,51 -] # N .
0901 0000000000 851] 4 303 12 000 646 141,00 - 2 522 687,00 - 2 569 853,00 - 598 975,00 &

Hroro 1o kozty cu 4303 12 000 646 141,00 - 2522 687,00 - 2 569 853,00 - 598 975,00 g 5
0901 0000000000 851 4 303 13 000 - 1914 468,53 - 1241 191,00 - 673 277,53 E 2]
0902 00C 851] 430313000 - = 300 000,00 - 300 000,00 - - &

0903 0000000000 851| 4 303 13 000 - - 200 000,00 -! 200 000,00} - s = -
0909 0000000000 851 4303 13 000 - -| 330 000,00! - 330 000,00/ - - = a
Hroro no kosty cueral 4303 13 000 - 2 744 468,53 - 2071 191,00] 673 277,53 & 2
Hroro no koty cHETETHIECKOIOf

o cueral 430300000 646 141,00 - 127 263 941,87 - 126 637 830,34 - 1272 252,53 646 141,00 s
0901 0000000000 111 4304 03 000 - -| 3341414,70 - 3341414,70] <] = 2 <
0901 0000000000 119 4304 03 000 - 2 400,79 - 2 400,79, - = = i
0902 0000000000 111 4 304 03 000 - - 216 322,17 - 216 322,17 - - =
0903 0000000000 111 4 304 03 000 - - 116 061,53 - 116 061,53 - = 2
0909 0000000000 111 4304 03 000 - - 177 558,10 - 177 558,10 - = i

Hroro 110 xojy cuer: 4 304 03 000 3 853 757,29 - 3 853 757,29] - £

or
Hroromoxoxy °"'"'""°i:ﬂ A4S0 QD00 : 4 3853757,29 : 3853757,29 : 2 - :
Beero sanonxentocru] 990 994,31 - 512000011,48 380 454 565,81 511402 162,25 42 108 683,54 | 588 843,54 990 994,31 =
0901 0000000000 000] 4401 40 131 804 941 700,00} X X 436 762 919,20, X 391454 619,20 % 850 250 000,00} X X X X
0901 0000000000 000 4 401 40 182 48,00, X X 24,00] X 24,00] X 48,00, X X X X
0902 000 440140131 69 911 900,00} X X 47 462 600,00 X 37041 100,00 X 80 333 400,00} X X X X
0903 000 440140131 36 160 900,00, X X 16 033 600,00 X 16 627 200,00 X 35 567 300,00 X x 3 X
0909 0000000000 000] 4 401 40 131 20 367 200,00, X X 19 267 700,00| X 12 555 200,00 X 27079 700,00 X X X X
Beero no cuery]
0 40140 000) 931 381 748,00 X X 519 526 843,20 X 457 678 143,20| X 993 230 448,00 X X 931 381 748,00 X X
0901 0000000000 111] 4401 60 211 29 736 006,43 X X 40 363 728,72 X 33515 686,19 X 36 584 048,96, X X X X
0901 0000000000 119 440160213 8 940 746,25 X X 13 006 637,29 X 10 903 179,64 X 11044 203,90 X X X X
0902 0000000000 111] 4401 60211 3 800 742,46 X X 550591821 X 5037 646,17 X 4269 014,50 X X X X
0902 0000000000 119] 4401 60213 114519181 X X 1712000,13 X 1611 052,56 X 1246 139,38, X X X X
0903 00 111] 440160211 1684 772,03 X X 2072 440,03 X 182257251 X 1934 639,55 % X X X
0903 0000000000 119 440160213 508 318,99 X X 650 595,62 X 574 653,46 X 584 261,15 X X X X
0909 00 111 440160211 922 674,95 X X 1568 123,11 X 1407 391,98 X 1 083 406,08, .8 X X X
0909 0000000000 119 440160213 278 647.83 X X 475 697,70 x 427 156,90 X 327 188,63 X X X X
Bcero no cuery|
0 40160 000) 47017 100,75 3 X 65 355 140,81 X 5529933941 x 57072 902,15 X X 47017 100,75 X X
2. CBe/leHns 0 IPOCPOIEHHON 3ANOKEHHOCTH
Howmep (ko) cuera Cywmma, py6. Jlara JleGurop (kpeaurop) [pwamne oGpasopanus
GoxmeTnoro yvera BO3HHKHOBCHH | HCIIOMHEHMSA 110 HHH HaHMEHOBaHHE Koz NOSCHEHUS
A IPaBOBOMY
OCHOBAHHIO

)| 2 3 4 S 6 7 8
4 5 = e = B




Caeziennsi 10 1eGHTOPCKOI H KPEAHTOPCKOI 32/10/DKEHHOCTH YYPeXK/ICHHSI

Bua aesrensrocTs (Bia uHaHCOBOrO oGecnedeHms) CyOCHIMHM HA HHbIC LIC/TH

Bua 3anomkeHHOCTH neburopckas

/ KpeAMTOpCKas)

1. Csenenusi 0 1eGHTOPCKOIT (KPEAHTOPCKOIT) 310/KEHHOCTH

Ko dopsnt o OKYA[_0503769

Howmep (xop) cuera

CymMa 3a/10/KEHHOCTH, Py6.

GHoJDKeTHOIO ydeTa Ha HAYaI0 rojla HIMEHCHHE 3a/I0JDKCHHOCTH Ha KOHeIl OTYETHOTO TepHo/Ia Ha KOHEIl aHATIOTHYHOTO [IePHO/1a MPONLIOro (GHHAHCOBOrO rojia
BCETO 3 HHX: VBEIHUCHHE YMCHBIIICHHE H3 HAX: M3 HHX:
P POCpo BCEro B TOM 4HCIE Beero B TOM 4HCIIe
BCEro BCErO
HE/ICHEXHbIC HE/ICHEKHBIC P po ZI0ITOCpoHAt poCcpodCHHAs
pacieThi pacueThl
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 180] 5 205 52 000 - - - 11 800 000,00, - 11 800 000,00] - - = = 2
0902 0000000000 180 5 205 52 000 - - - 808 000,00 - 808 000,00 - - = = o
0909 0000000000 180 5205 52 000 - -] -] 4 396 086,59 - 2967 549,11 1428 537,48, 197 544,89 = 2 *
Hroro no koay cuerafl 5 205 52 000 - - - 17 004 086,59 - 15575 549,11 1428 537,48 197 544,89 E : ]
Hroro no Koty CHHTETHYECKOTO|
o e = g S 17004 086,59 y 15575 549,11 1428 537,48 197 544,89) - - -
Bcero 3a/101KkeHHOCTH - - - 17 004 086,59 - 15575 549,11 1428 537,48 197 544,89 S & -
| - X X - X - X - X X - 23 X
Beero no cyery]
04 - X X - X - X - i X - X X
| = X X - % - X - X % - X X
Bcero no cuery]
0 40160 000) ui X X - X X - % X - X X
2. CBe/ieHHs 0 IPOCPOTICHHOI 3A/10/KCHHOCTH
Homep (xox) cuera Cymma, pyo. Jlara JleGurop (kpeautop) Ipuanin oGpazoBanms
Oro/uKeTHOTO y4eTa
no| HHH HaHMEHOBaHHE KOZL MOSICHEHHUS
A IPaBOBOMY
OCHOBAHHIO
1 2 3 4 S 6 7 8
[ 5 = = - - - ;
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Bua aesrensHocTH (Bra ¢

B 3210/DKCHHOCTH

kpenuropckas

HA MHBIC LIC/TH

Csenenusi 110 1eGHTOPCKON W KPEIHTOPCKO# 3210JKEHHOCTH YU PEXKAEHHS

(1eGuTopexas / kpeauTopekas)

1. Cenenus 0 1e6HTOPCKOi (KPEAHTOPCKOIT) 340 IKEHHOCTH

17%

Kox gopmut no OKY I 0503769

Howmep (koa) ciera
[

CymMa 3a/10/KCHHOCTH, pyo.

Ha HAYasIo rojla

HMIMCHEHHE 3/I0DKEHHOCTH

Ha KOHEIl OTYETHOTO NepHoaa

Ha KOHEIl aHATOTHYHOIO NEPHO/Ia POILIOro GHHAHCOBOIO roja

BCCro M3 HUX BCIIHYCHHC MCHbIICHHC H3 HHX M3 HHX
Joqrocy BCEro B TOM YHCIC BCEIO B TOM 4YHCJIC BoCTO BOETo
HE/ICHEXHbIC HEJICHEKHbIC J0ArocpodHas MPOCPOYCHHAS JAONTOCPOTHAS NpOCpOYeHHA
pacteTn pacueTh
1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0901 0000000000 180] 5205 52 000 5,00| - = - 5,00 - E o - & =
0909 0000000000 180] 5 205 52 000 3 813,67 - - - 3 813,67 - - = = 2! 't
Hroro 1o Kojty cHer: 5205 52 000 3 818,67 2 2 381867 " a g = = 5
Hroro nio kozy cui
e e _5 203 00000 381867 : . : 381867 . . : 381867 . -
0909 0000000000 111 5302 11 000 - - 153 141,66 153 141,66 153 141,66 19 908,96 - = - <! o
Hroro no koxy cu 5302 11 000 B - 153 141,66 153 141,661 153 141,66 19 908,96 ~ s = & =
0901 0000000000 243 5 302 25 000 - - 9579 867,82 9579 867,82 9579 867,82 = - - =] #| -
0909 0000000000 244 5302 25 000 - - 953 500,00 953 500,00 953 500,00 - - - - »
Hroro 1o kozty cuer: 5 302 25 000 - - 10 533 367,82 10 533 367,82 10 533 367,82 - 2 =) o
0909 0000000000 244 5 JOZE 000 - - 1 025 004,66 1 025 004,66 1 025 004,66, - - - = o g
Hroro 1o oty cuer: 5302 26 000 £ 1025 004,66 1025 004,66 1 025 004,66, % s 3 7 g
0909 0000000000 244 5302 31 000 - 96 176,27 96 176,27 96 176,27 - - - - -| =
Hroro no koty cuer: 5302 31 000 H 96 176,27 96 176,27 96 176,27 - - = = 2
0902 0000000000 244 5302 34 000 - 808 000,00 808 000,00 808 000,00 - - - - -| o
0909 0000000000 244 5302 34 000 - - 4 703,50 4 703,50 4 703,50 - = £ = 3
Hroro no kony cueral| 5 302 34 000 i 3 812 703,50 812 703,50 812 703,50| - - - - - -
R e ] SR | . 1262039391 1262039391 12 620 393,91 19 908,96 - : i d
0909 0000000000 111 5 303 01 000 - - 19 907,00 - 19 907,00 - - - & G
Hroro no koxy 5303 01 000 = - 19 907,00 - 19 907,00 - g - - - -
0909 0000000000 119] 5 303 02 000 - - 4 441,09] =} 4 441,09 | = - B = =
Hroro 1o xojty cus 5303 02 000 - - 4441,09 - 4441,09 3 - - - - ~
0901 0000000000 180 5303 05 000 - - 5,00) - 5,00 s a - - - .
0909 0000000000 180 5 303 05 000 - - 3 813,67 - 3 813,67 - - = - 3 al
Hiroro 1o koy cuerall 5 303 05 000 d . 3818,67 2 381867 - : g i d 2
0909 0000000000 119] 5 303 06 000 - - 306,29 - 306,29 - - 2 = = o
Hroro 1o kojy cder: 5303 06 000 i - 306,29 - 306,29 - - - - - -
0909 0000000000 119 5303 07 000 - - 7 810,23 - 7 810,23 = & - =) =
Hroro 1o kojty cuer: 5303 07 000 o - 7810,23 - 7 810,23 - - - - - -
0909 0000000000 119 5303 10 000 - - 33 691,17 - 33691,17 - - - = =
Hroro 1o kojty cueral 5303 10 000 . 33691,17 o 33691,17 . b o “ _ "
fromomoron c"mwnf::r‘ 530300000 - o 69 974,45 - 69 974,45 - -] -] < s =
[ 0909 0000000000 111 5304 03 000 - -] 1,96 - 1,96 - - -] & 5 -|
I Hroro no kojty cueral 5304 03 000 = 1,96 - 1,96, -| -| - - - -
Aroro no V of
Hroro no xoxy cmmrrmo::gl! 5304 00 000 f i ] e ] i ] ! ] ]
Beero sanomxennoctu ] 3 818,67 - 12 690 370,32 12 620 393,91 12 694 188,99 19 908,96 - - 3 818,67 = N
0901 0000000000 000 5401 40 152 - X 11 800 000,00 X 11499 371,35 % 300 628,65 X X X X
0902 0000000000 000} 5401 40 152 - X 808 000,00 X 808 000,00/ X N X X X X
0909 0000000000 000] 5401 40 152 - X 4 396 086,59 X 2 967 544,40 X: 1428 542,19 % X X X
Bceero no
040140 - | X 17 004 086,59 X 15274 915,75 %: 1729 170,84 X X - X X
R |
040160 X X X X % X X




2. CBe/1eHHs 0 IPOCPOHICHHOIT 32/10/KEHHOCTH

Howmep (kox1) cuera Cymma, py6. Jlara JleGurop (kpeutop) Tpuannn: oGpasoanus
Giomwernoro yiera BO3HHKHOBEHH | HCIOTHEHHS TIO| HHH HAHMCHOBaHHE Kol NOSICHEHUs
A PaBOBOMY
OCHOBAHHIO
1 2 3 4 5 6 7 8
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